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Augusztus 6-án szombaton igencsak korán kellett kelniük a XVII. Nemzetközi 
Töltött Káposzta-fızı Verseny résztvevıinek és segítıinek, mert reggel 7-
kor kezdıdött a regisztráció. Miközben a versengés elıkészületei már élesben 
folytak, a Dugonyi út falu felıli végérıl a csengelei fúvósok zenei kíséretében 
megkezdıdött a mazsorettek és a fogatosok felvonulása a község utcáin. Idén 
elsı alkalommal nem csak a bográcsok és fızı edények mellett, hanem 
szellemi és ügyességi vetélkedın is próbára tehették tehetségüket a káposzta 
fızı verseny résztvevıi. Amíg az ételek rotyogtak, elıkerült a finom, 
hangulatjavító kisüsti, felidézıdtek a régi idık szép emlékei és az asztalok 
mellett talán új barátságok születtek. 
A fızıket Borbásné Márki Márta községünk polgármestere, Frank Sándor 
mesterszakács és Csányi László Mórahalom alpolgármestere köszöntötte. Ebéd 
után került sor az eredményhirdetésre. A verseny gyıztese a Deszki 
Önkormányzat Deszki kı néven induló csapatának Toros káposztája. Akik 
készítették: Király László, Csanádi László és Csanádiné Ibolya. Második a 
röszkei Útkaparó csapat Óriások káposztája. A csapat tagjai: Fülöp Pál, Tarkó 
Zsuzsanna és Fülöp Pál Endre. Komáromból érkezett a Monostori-Erıd csapat. 
Öreganyó káposztáját Suller Éva fızte. Ezzel a harmadik helyre kerültek. A 
zsőri elnöke, Frank Sándor az Ördögh Zsolt, Paplógó Péter és Fekete László 
alkotta röszkei Kuttyogók Kuttyogós káposztáját különdíjjal jutalmazta. A legszebben dekorált káposzta a Csini Csapat Csini 
káposztája lett, melyet a szegedi Ördög István remekelt. A legtradicionálisabb káposzta is különdíjat kapott. A Végvári 
szármát romániai testvértelepülésünk, Végvár csapata fızte. A csapat tagjai: Ciurescu Gizella, Horváth János, Tóth Mónika 
és Tóth Imre. A röszkei Takarékos Fızıasszonyok Megnyerı szármája a legújszerőbb ízlésvilágú szárma különdíját nyerte 
meg. Akik elkészítették: Csiszár Józsefné, Sövényházi Sándorné és Tanács Andrea.  
 

A tombolasorsolást követıen a Röszkei Ifjúsági Önkormányzat igazán ünnepélyes, elegáns nyitótánca, a palotás csalogatta a 
színpad elé az egyre népesebb publikumot. A XXI. Röszkei Falunapokat Borbásné Márki Márta polgármester asszony 
nyitotta meg, majd Nógrádi Zoltán országgyőlési képviselı köszöntötte a jelenlévıket. 

(folytatás a köv. oldalakon – szerk.) 
 
 

Frank Sándor a Kuttyogós káposztával 

Óriások töltött káposztája Végvári szárma Csini káposzta 
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A Röszke Község Díszpolgára kitüntetést 2011-ben Dani András építési 
vállalkozó, volt képviselıtestületi tag, számtalan elismerés és kitüntetés 
birtokosa kapta. „Feladatait küldetésnek tekintette, melyet igyekezett 
mindig a legjobb tudása szerint a röszkeiek közösségének javára 
fordítani.” A Röszkéért Hőséggel kitüntetett ez évben Turó István, a 
helyi Polgárır Egyesület vezetıje, volt önkormányzati képviselı, több – 
közöttük országos – elismerés tulajdonosa vehette át. „Közel húsz éve 
szolgálja, segíti, támogatja az itt élı, segítségre szoruló embereket, irányít 
egy közösséget, teszi a dolgát nap, nap után, önzetlenül.” A kitüntetéseket, 
- hosszasan méltatva érdemeiket, - a polgármester asszony nyújtotta át az 
ünnepelteknek. 
Kozmáné Vastagh Judit és barátai közkedvelt, vidám dallamokkal 
örvendeztették meg a nagyérdemőt, természetesen zenei kísérettel. A 
Röszkei Társastánc Csoport mősora következett ezután. A Röszkei 
Rózsabimbó és Gyermek Néptánc Csoport nagyon kitett magáért a 
színpadon. Sokat fejlıdtek az elmúlt idıszakban. A nebulók lelkes, 
lendületes produkcióját hatalmas tapssal jutalmazták a nézık. A Röszkei 
Hastánc Csoport kiemelkedıen magas színvonalú, szemet-lelket 
gyönyörködtetı produkciója nem csak a férfi tekinteteket csillogtatta meg. 
A Röszkei Dívák már tíz éve szórakoztatják a hálás közönséget. Idén is 
hozták a tılük megszokott kitőnı formájukat. A múlt század eleji lokálok 
kosztümjét mintázó „új szerkójuk” méltán aratott átütı sikert. A kick-
bokszos röszkei Popey Team látványos bemutatója zárta a délutáni 
programok sorozatát. A Harmónia együttes hangulatos zenéjére rophatták 
ezután a táncos kedvő jelenlévık. A tőzijáték este 10-kor kezdıdött a 
Benkóczy Béla Sporttelepen.  
Vasárnap reggel álmosan ébredt a falu. Nem sokan keltek korán, hiszen a 
szentmise a római katolikus templomban, a II. Röszkei Térségi Amatır 
Fogathajtó Verseny a Búcsú téren és a XI. Falunapi Sakkbajnokság a 
mővelıdési házban is reggel 9-kor kezdıdött. Hogy milyen sokan szeretik 
a lovassportot Röszkén, misem bizonyítja jobban mint, az hogy igen szép 

számú közönség elıtt zajlott a fogathajtó verseny, amelyen a következı 
eredmények alakultak: 
Akadály hajtás egyes fogat: 1. Kiss Mónika, 2. Kiss Dezsı, 3. Ocskó 
Dóra, 4. Tombácz Zoltán, 5. id. Tombácz Vince, 6. Babarci Szilveszter, 7. 
Knipf Ramóna, 8. Fodor Zsuzsa. 
Akadály hajtás kettes fogat: 1. Kiss Mónika, 2. ifj. Tombácz Vince, 3. 
Knipf Bendegúz, 4. Ördögh László, 5. Vas Róbert, 6. Szıke András. 
Vadász hajtás egyes fogat: 1. Ocskó Dóra, 2. Kiss Mónika, 3. Tombácz 
Zoltán, 4. Knipf Ramóna, 5. Kiss Dezsı, 6. Babarci Szilveszter, 7. Fodor 
Zsuzsa 
Vadász hajtás kettes fogat: 1. Kiss Mónika, 2. Vas Róbert, 3. Ördögh 
László, 4. Knipf Bendegúz, 5. ifj. Tombácz Vince, 6. Szıke András 
Lovas ügyességi verseny: 1. Ocskó Dóra, 2. Kiss Liza, 3. Kovács Réka 
A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub sátrában mindkét napon a helyi 
természeti értékeinket bemutató kiadványokkal, termékekkel ismerkedtek 
a látogatók. A Paprika Vendéglı és a Premier Sörözı étkezı és büfé sátrai 
mellett fagylaltozó, kürtıs kalács készítı is a vendégek rendelkezésére 
állt. Gyerkıcök és szüleik a Gyermekparadicsomban szórakozhattak 
délután és részesei lehettek az Alma együttes vidám elıadásának is. Este 
9-tıl Rúzsa Magdi és zenekarának fergeteges rockkoncertje zárta a 
kétnapos ünnepet. 
Jó volt röszkeinek lenni ezen a két napon. Jó volt látni és láttatni, 
milyenek vagyunk a magánéletben, a családban, a közösségben, a 
színpadon, a bográcsok és terített asztalok mellett és a vendégszeretetben. 
Jó volt együtt lenni rokonainkkal, barátainkkal, kollégáinkkal, 
ismerıseinkkel egy hatalmas, mindet átfogó szeretetteljes mosolygós 
ölelésben. Az élet fárasztó hétköznapjait követıen igazán üdítıen hatnak 
az ilyen áldott, napsugaras ünnepnapok. 

Turucz József 
 

Fotók: Turucz József, Perlakiné Ács Mária és Szécsi Andrea 
Falunapi képgaléria a www.roszke.hu oldalon! 

 
 
Röszke Község Önkor-
mányzat ezúton is köszöni 
a programok megszer-

vezésében, lebonyolításában, elıkészítésében mindazok segítségét, akik 
hozzájárultak, hogy a Falunapokon gondtalanul szórakozhasson, 
kikapcsolódhasson a falu apraja-nagyja! 
 

Köszönjük Borbásné Márki Mártának és Molnárné Vér Ágnesnek, akik a 
szervezésben és a lebonyolításban is nagy-nagy segítséget nyújtottak, 
valamint Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek, aki fıszervezıként 
koordinálta mind a két nap programjait. 
Köszönet továbbá a mővelıdési ház munkatársainak: Fülöp Antalnénak, 
Strifler Józsefnek, Kozma Zsófiának; a polgármesteri hivatal 
dolgozóinak: Börcsök Eszternek, László Gábornak, Nagy Antalnénak, 
Szögi Imrének; a Szociális Szolgáltató Központ munkatársainak: Fodor 
Zsoltnak, Kispál Zsuzsannának, Kovácsné Kacz Erikának, Tanács 
Katalinnak, a teleházasoknak: Perlakiné Ács Máriának és Szécsi 
Andreának; az ifjúsági önkormányzatnak és segítıiknek: Makra Péternek, 
Benák Zsoltnak, Csóré Dávidnak, Csóré Zoltánnak, Csüllög 
Zsigmondnak, Dorner Nikolettnek, Szőcs Juditnak, Szőcs Krisztinának, 
Tóth Zoltánnak, Zöldi Péternek; az általános iskola vezetıségének és 
fizikai dolgozóinak; továbbá Fülöp Imrének, Kiss Gábornak, Kiss 
Józsefnek és Szekeres Imrének, akik mind-mind több helyszínen más-más 
feladatok megoldásával segítették a zökkenımentes lebonyolítását. 
Köszönjük Kovács Istvánnak a finom töltött káposztákat, melyekkel a 
meghívott vendégeinket vendégeltük meg. Csonka Imre és Csonka 
Norbert a sátrak, a színpad és egyéb eszközök szállításában nyújtott 
segítséget, Csonka Norbert és Pintér Csaba a vendéglátáshoz járultak 
hozzá, italokkal támogatták a rendezvényt. A rendıreink vigyáztak ránk, 
Ábrahám Judit és Kissné Veres Györgyi tombolát sorsoltak, Turucz Jóska 
reggeltıl estig kattintgatta fényképezıgépét, Ördög Tibi videóra rögzítette 
az eseményeket, a Röszkei Közétkeztetési Nonprofit Kft. dolgozói pedig 
gondoskodtak róla, hogy meghívott vendégeinket ebéddel és vacsorával 
kínálhassuk. Köszönjük nekik is, továbbá a töltött káposzta-fızı verseny 
zsőri tagjainak, Frank Sándornak és Csányi Lászlónak, hogy 
kiválasztották a legfinomabb töltött káposztákat. 
 

Hálásak vagyunk fellépıinknek is, akik táncos, zenés, énekes 
produkcióikkal szórakoztatták a Falunapokra kilátogató vendégeket. 
Köszönet a Csengelei Fúvószenekar és Mazsorett Csoportnak, Tombácz 
Zolinak és a fogatos felvonulás résztvevıinek, a palotás táncot bemutató 
helyi fiataloknak, Kozmáné Vastagh Juditnak és barátainak, a Röszkei 
Rózsabimbó Néptánc Csoportnak és a Gyermek Néptánc Csoportnak, 

valamint felkészítıjüknek, Jazimiczky Éva néptáncoktatónak, a Röszkei 
Gyermek Társastánc Csoportnak és Czirokné Krizsán Zsuzsannának, a 
Röszke Hastánc Csoportnak, a Röszkei Díváknak, a Röszkei Sportkör 
Kick-Boksz Szakosztályának és Szabadi István „Popey” edzınek. Bartos 
Ferencnek pedig köszönjük a XI. Falunapi Sakkbajnokság levezénylését.  
 

Köszönet a fogathajtó verseny fıszervezıjének, Tombácz Zolinak, 
valamint azoknak, akik támogatták a lovas megmérettetést: Mezısi 
Rudolfnak és családjának, Vas Róbertnek és családjának, a Kakas Bt-nek, 
Németh Istvánnak és nejének, Tóth Lászlónak, Tombácz Vincének és 
családjának, valamint a pályaépítıknek: Móra Szabolcsnak, Vas 
Szabolcsnak, Ördögh Istvánnak, Szélpál Ferencnek, Budai Biankának, 
Vecsernyés Tímeának, Kovács Rékának. És legvégül a bírónak, Kucsora 
Istvánnak. 
 

Hagyományainknak megfelelıen az idei Falunapokra is érkezett delegáció 
testvértelepülésünkrıl, a romániai Végvárról. A vendégeket röszkei 
családoknál szállásoltuk el, akiknek szívbıl köszönjük segítségüket. 
 

Legvégül hálás köszönetünket fejezzük ki a Suttogó hasábjain azon 
cégeknek, egyéni vállalkozóknak, szervezeteknek, aki a Röszkei 
Falunapok programsorozatát és a gyermekprogramok megvalósítását 
adománnyal támogatták: 

- Áfra Károly  
- Coop Szeged Zrt.  
- Euro-Chicken Kft. 
- Ferrum Plast Kft.  
- FONTANA Credit Takarékszövetkezet 
- Kószó József  
- Lakatos Erika 
- Moltech A.H. Kft. 
- Mórahalom Város Önkormányzata 
- OTP Bank Nyrt. 
- PaprikaMolnár Kft.  
- Röszkei Cukrászda  
- Röszkei Kaláka Egyesület 
- Röszkei Településfejlesztı-Üzemeltetı és Közétkeztetési 

Nonprofit Közhasznú Kft. 
- Sutus Károlyné 
- Unilever Kft. 
- Vecsi Kocsma 
- Vita-Vox. Bt. – Simplex Gyógyszertár 

 

További munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánunk! 
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SZOCIÁLIS SZOLGÁLATÓ KÖZPONT HÍREI 

 

A hagyományokhoz híven a nyári tábor idén is megrendezésre került intézményünk 
szervezésében. A játék lehetıségek közül ez évben kiemelt helyet kaptak a 
mozgásos játékok. A tornacsarnok épülete adta azt a kitőnı menedéket a gyermekek 
számára, ahol a nagy melegtıl épp úgy, mint az esıtıl védve voltak. Immár most is 
igazolódni látszott a tény, miszerint a gyermekek játékához a megfelelı hely, idı és 
eszközök biztosításával csodákat lehet elérni, a gyermekek önfeledten játszottak, 
fizikálisan kifogyhatatlannak tőnt az energiájuk. Nagyszerő volt ıket megfigyelni, 
ahogyan a játékban kibontakozott személyiségük, ahogyan egymással versengtek 
vagy segítették egymást.  
Jó volt látni azt is, ahogy a résztvevık közül a testvérek milyen közel vannak 
egymáshoz. Barátságok is alakultak, láthattuk, ahogyan a felsıbb osztályosok a 
kisebbeknek átadják a tudományukat, úgy ahogyan a testnevelés órán tanulták a 
mozdulatokat. 
A játékokban a gyermekek szabályokat alkottak, melyeket igyekeztek betartani és 
betartatni egymással. A kézmővesség szerepet kapott idén is. Az öreg 
iskolaépületben tágas helyünk volt, az öreg falak tantermét, mint régi 

osztálytermüket üdvö-
zölték többen. Az 
egyhetes program zá-
rónapján óriás palacsinták 
sültek a szatymazi ta-
nyagondnok és segítsége 
kezei alatt, a gyermekek 
legnagyobb örömére. Min-
denki kedvére falhatta a 
kakaós, lekváros, nutellás 
palacsintát, melynek csak 
az szabott határt, hogy ki 
mennyi palacsintával bírt 
el. A legtöbben egy-kettıt 
ettek ebbıl a túlméretezett 

finomságból, de volt egy kisfiú, aki egy ültı helyében 3 óriáspalacsintát is 
megevett, és nem lett rosszul. Bátran kijelenthetjük, hogy tökéletes befejezése volt 
ez a hétnek, és végre az idıjárás is megkegyelmezett nekünk, a nap is kisütött.  
Ebben az évben 35 gyermeknek volt lehetısége egy héten keresztül élvezni a tábor 
örömeit. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a Petıfi Sándor Mővelıdési 
Háznak, hogy az elmúlt évhez hasonlóan az idén is támogatta táborunkat, mert így 
az általuk biztosított pályázati pénzbıl fedezhettük a gyermekek napi négyszeri 
bıséges étkeztetését. Köszönetünket szeretnénk még kifejezni Röszke Község 
Egészségvédı Egyesületének, akiktıl pénzbeli támogatást kaptunk, és a nagylelkő 
felajánlásnak köszönhetıen olyan sporteszközöket vettünk, amelyeket eddig nem 
volt módunkban megvásárolni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

BÁBA MARTIN  
 

2011. 07. 19. 
 

Anya: Ördögh Emese 
Apa: Bába Róbert 

LÁSZLÓ IRINGÓ  
 

2011. 07. 09. 
 

Anya: Varga Éva 
Apa: László Zoltán 

ÖRDÖGH 
GELLÉRT ÉS 

ANDRÁS SIMON 
 

2011. 07. 17. 
 

Anya: Kélity Krisztina 
Apa: Ördögh András 
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Osztálykirándulás az elsı osztályban 
Június utolsó két hetében lázas izgalommal szerveztük az év végi osztálykirándulást. 14-

én reggel 9-órakor kerékpárral indultunk a Dobó-tanyára, ahol nagy szeretettel fogadtak 
bennünket. 

A lányok rögtön elfoglalták helyüket az épületben, a fiúk szülıi segítséggel hozzáfogtak a 
sátorveréshez. Közben a szorgos anyukák hozzáláttak az ebéd elkészítéséhez. 
Berendezkedésünk után terepszemle következett, Zsuzsi néni és Feri bácsi megmutatta a 
játéklehetıségeket. Közben a gulyásleves is elkészült, no meg a „gyerekkedvenc” palacsinta is, 
s ebéd után megkezdıdött az igazi „játszás”. Ügyes kező anyukák segítségével papírsárkányt 
készítettünk, a lányok hajába „virágcsatcsodák” készültek. Volt lehetıség focizni, 
tollaslabdázni, horgászni, csocsózni, no meg a mindenki által várt fürdızésre is sor került. 
Másnap folytatódtak a programok, quadozással kiegészítve. Az ebéd ismét pompás volt, majd 
fagylaltozással zárult.  Gyızı bácsi ízletes sajtos tejfölös lángosára sokáig emlékezni fogunk. 
A két nap sajnos gyorsan elröppent. Néhány kilóval kövérebben, sok-sok élménnyel 
gazdagabban indultunk haza. Köszönjük a Rendırök, Polgárırök segítségét, akik vigyáztak 
ránk az oda-vissza úton, Anna néninek, minden Szülınek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy jól 
érezzük magunkat. Köszönet házigazdáinknak, Zsuzsa néninek és Feri bácsinak, akik mint 
mindig, hatalmas szívvel, szeretettel nyitották meg tanyájukat elıttünk. 

(Külön köszönöm, Anna néninek, s a kedves Szülıknek, hogy helytálltak helyettem is, 
ismét a szülıi összefogás szép példáját mutatva.) 

Judit néni 

   

A közelgı iskolakezdésrıl 
 

Elröppent a nyári szünet. Van, aki 
szívesen megtoldaná egy-két nappal, vagy 
héttel, van, aki már nagyon várja az 
iskolakezdést. Kinek rövid, kinek hosszú 
volt a szünet, de valamennyien 
reménykedve várjuk szeptember elsejét, 
az iskolacsengı hívó hangját. 

Szeptember hónap szülıknek, 
gyerekeknek, pedagógusoknak egyaránt 
az iskolakezdést jelenti. A gyerekek kicsit 
szomorkodnak, hogy vége a nyárnak, a 
szülık izgulnak, hogy csemetéik hogyan 
veszik majd az akadályokat a tanévben. 

A tanárok szabadsága már augusztus 
közepe táján „lejár”, hiszen ilyenkor már 
elkezdıdik a munka, még ha nem is kell 
mindennap beérni a csöngetésre. A 
hatékony pedagógiai munka sok 
elıkészületet, szervezést, tervezést 
igényel. Nevelıtestületünk szakmailag jól 
felkészülten várja a következı tanévet. 
Tanévkezdés elıtt több értekezletet, 
megbeszélést tartunk, hogy 
összehangoljuk az éves feladatokat. Szó 
esik tantárgyfelosztásról, tanulóinkat, 
tanárainkat érintı lényeges kérdésekrıl. 

Az elmúlt nyáron az iskola épületében 
is történtek kisebb-nagyobb felújítási és 
karbantartási munkálatok: az éves bejárás 
során észlelt hibák garanciális javítása, 
néhány tanterem, foglalkoztató termek, 
mellékhelyiségek tisztasági festése, 
csempeburkolása, a sportcsarnok 
kifestése. Az egész iskolában lezajlott a 
szokásos nagytakarítás.  

Kérem a kedves Szülıket, hogy 
gyermekeink érdekében a következı 
tanévben is legyen napi, élı 
munkakapcsolat a szülıi ház és az iskola 
között. Hiszem, hogy csak ily módon 
lehet orvosolni a felmerülı problémákat, 
csak ily módon lehet a gyerekeket úgy 
irányítani, hogy a helyes úton 
maradjanak. 

 
Ezúton szeretném értesíteni a kedves 

Szülıket és gyerekeket a szokásos, 
augusztus végi események idıpontjairól: 
JAVÍTÓVIZSGÁK  
2011. augusztus 24. (szerda)       900 - 
TANKÖNYVOSZTÁS  
2011. augusztus 25. (csütörtök) 900 - 1700 
2011. augusztus 26. (péntek)     800 - 1200 
2011. augusztus 29. (hétfı)       900 - 1300 

EBÉDFIZETÉS   
2011. augusztus 25. (csütörtök) 900 - 1700 
2011. augusztus 26. (péntek)     800 - 1200 
Kedvezményekre jogosító határozatokat 
vagy azok fénymásolatát kérem, hozzák 
magukkal! 
TANÉVNYITÓ  ÜNNEPÉLY  
2011. augusztus 31. (szerda)     1700 
Helyszín: az iskola sportcsarnoka 
ELSİ TANÍTÁSI  NAP 
2011. szeptember 1. (csütörtök) 730 

 
Az iskola tárt karokkal várja tanulóit! 

 
Szécsényi Marianna 
tagintézmény-vezetı 

Negyedik osztályos tanulmányi kirándulás a Duna-kanyarba 
Ebben a tanévben kétnapos kirándulást terveztünk - az olvasás órákon szerzett ismeretek 

kiegészítéseként - a Duna-kanyarba, amelyet lázas elıkészület elızött meg. Június 14-én kora 
reggel indultunk vonattal Szegedrıl budapesti átszállással Zebegénybe, ahol elfoglaltuk 
szállásunkat a zebegényi Szınyi Ifjúsági táborban a délelıtt folyamán. 

Egy kiadós ebéd után már indultunk is Nagymarosra, hogy a Duna alatti közmő alagúton 
átsétálva eljussunk a visegrádi Mátyás Király Palotamúzeumba. Egy „apró” problémánk akadt, 
a hirtelen ránk szakadó zápor egy órával késleltette a megérkezésünket. Egy buszmegállóban 
vészeltük át néhány kerékpáros társaságában az „isteni áldást”. A múzeumban a történelmi 
foglalkozásokon – íjászat, csatacsillag, solymászat – vehettünk részt. Örömmel próbáltuk ki a 
régi fegyvereket és a vadászmadár kesztyővel való etetését. Igazi élmény volt ilyen közelrıl 
látni a vadászmadarat és hallani történetét. Ezt követıen bejártuk a Palotamúzeum mindhárom 
szintjét. Láttuk a reneszánsz kori építészet, mővészet és hétköznapok kiemelkedı emlékeit 
(Herkules-kút, Oroszlános-kút, cserépkályhák, lakószobák, étkezık, korabeli konyha). Belsı 
udvarában gyönyörő kertek, kutak voltak. A Múzeummal szemben a Játszóparkban középkort 
idézı labirintus, hinta, hajó, mászóka és egyéb ötletes játékok tették izgalmassá látogatásunkat. 
A nap végén elsétáltunk a Salamon toronyhoz, ahol szerencsénkre a Visegrádi Lovagi 
Játékokra készülı felnıttek és gyerekek bemutatóval egybekötött edzésébe tekinthettünk be. 
Egy kicsi fáradtan, de nagy örömmel keltünk át a Dunán komppal, majd vonattal visszatértünk 
szálláshelyünkre. Így telt az elsı nap. 

    
 

Alig tudtunk elaludni a nap során szerzett élményektıl, na és persze attól a ténytıl, hogy 
az osztály együtt aludt néhány faházban! Másnap korán kelve a reggeli után elsétáltunk az 
Erzsébet forráshoz, ahol feltöltöttük ivóvízkészletünket. A túra kezdetén felkapaszkodtunk a 
Trianoni Emlékmőhöz, Országzászlóhoz és a Sziklakápolnához. Itt egy rövid pihenı után 
elindultunk felfelé a Hegyes-tetı irányába. Bizonyos nehézségek árán felküzdöttük magunkat 
közel három órahossza alatt a Duna-kanyar legszebb pontjára, a Hegyes-tetıre! Itt a Julianus 
toronyból szinte teljesen beláttuk a Szentendrei-szigettıl Szlovákiáig az egész Duna-kanyart. 
Fotókat is készítettünk. Visszafele másfél óra alatt tettük meg az utat és ebédeltünk. 
Csomagjainkkal indultunk emléktárgyakat venni, képeslapot írni haza. Ez volt sokunknak az 
elsı képeslapírás, amit elızıleg fogalmazásórán tanultunk meg. Budapestre érve fagyiztunk és 
élményekkel gazdagon tértünk haza. 

4. osztály 
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TÁJÉKOZTATÁS 
 
Ezúton tájékoztatom a rendszeres gyermekvédelmi támogatással érintett családokat, hogy a rendszeres 
gyermekvédelmi támogatásra vonatkozó jogszabályváltozások következtében - a korábbi megszokott gyakorlattal 
ellentétesen - nem augusztus, hanem várhatóan szeptember hónapban kerül utalásra a támogatás. Az ellátás összege 
változatlan maradt. Szíves megértésüket köszönjük. 

Dr. Kis Zsuzsanna csoportvezetı 
 

 
Új Széchenyi Terv Zöld Beruházási Rendszer 

"Mi otthonunk felújítási és új otthon építési alprogram" 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  

 
Már lehet pályázatot benyújtani energiahatékonysági 
felújításokra, energiatakarékos épületek építésére az Új 
Széchenyi Terv Zöld Beruházási Rendszer keretében.  
A hagyományos építéső, 1992 elıtt épült ingatlanok 
komplex – energiahatékonysági felújítást és megújuló 
energia felhasználást ösztönzı – energetikai korszerősítésére 
tulajdonosok és lakóközösségek nyújthatnak be pályázatot. A 
támogatható tevékenységek közé tartozik egyebek mellett 
a nyílászárók cseréje, beépítése, a homlokzatok és 
födémek hıszigetelése, a hagyományos energiaforrással 
mőködtetett főtési és használati melegvíz-rendszerek 
felújítása, átalakítása. E célokra lakásonként legalább 50-
60 százalékos energia-megtakarítás esetén legfeljebb 3-5 
millió forint támogatás nyerhetı el. A pályázati forrás a 
teljes beruházási érték 40-50 százalékát fedezheti. 
Az új építéső otthonok támogatásának célja az, hogy az 
épületek A vagy A+ kategóriás energetikai besorolást 
érjenek el. A kiíráson természetes személyek és építtetı, 
gazdálkodó szervezetek juthatnak négyzetméterenként 40-60 
ezer, de lakóegységenként legfeljebb 4-6 millió forint 
pályázati forráshoz.  
A támogatás minden esetben vissza nem térítendı, 
utófinanszírozású. A pályázatok 2011. augusztus 15. és 
2011. október 30. között, vagy a keret kimerüléséig 
nyújthatók be. Amennyiben a pályázatra az eredetileg 
tervezetteket lényegesen meghaladó mennyiségben érkezik 
támogatási igény, ezért a rendelkezésre álló, felhasználható 
források nem elegendıek a további pályázatok 
befogadásához, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
felfüggesztheti a támogatási konstrukciót. 
Forrás: http://ujszechenyiterv.gov.hu 

ELINDULT A TANYAFEJLESZTÉSI PROGRAM  
 
A Tanyafejlesztési Program támogatásaira szeptember 1. és 
30. között lehet pályázni. A programra fordítható 825 millió 
forint összesen 207 településen vehetı igénybe, a támogatás 
mértéke települési és térségi fejlesztéseknél a beruházás 
teljes költségének 90 százaléka, míg tanyagazdaságok 
fejlesztésénél 75 százaléka. Elıleget is lehet igényelni, amely 
a megítélt támogatás összegének legfeljebb 25 százaléka 
lehet. 
Pályázni lehet önkormányzatoknak különbözı 
infrastrukturális fejlesztésekre, többek között a rossz állapotú 
utak felújítására, az ehhez szükséges gépek beszerzésére, a 
tanyák energiaellátásának és ivóvízellátásának javítására. 
Mindezen túl, pályázhatnak továbbá a tanyán élı 
ıstermelık és családi gazdálkodók is. İk a tanyai lakó- 
vagy gazdálkodási épületek felújítására, gépek beszerzésére, 
karám, kerítés létesítésére, vetımag, gyümölcsfa vásárlására, 
állatállomány bıvítésére nyújthatják be pályázatukat. 
Fontos, hogy csak azok az ıstermelık és családi 
gazdálkodók pályázhatnak, akik életvitelszerően a saját vagy 
házastársa tulajdonában lévı tanyán élnek és mezıgazdasági 
tevékenységet folytatnak és bevételük legalább 50 %-ban 
mezıgazdasági tevékenységbıl származik, mely bevétel nem 
haladta meg 2010-ben az 5 millió Ft-ot. 
A pályázatok értékelésénél különféle szempontok 
érvényesülnek, így például hányan élnek a tanyán, milyen 
mezıgazdasági termékeket állítanak ott elı, azokat hol 
értékesíti a család, vagy mekkora a tanya mérete, milyen a 
tanya infrastrukturális ellátottsága. A pályázat benyújtásakor 
érdemes figyelembe venni az értékelési szempontokat. 
Forrás: A vidékfejlesztési miniszter 81/2011. (VIII. 11.) 
VM rendelete 
 

Molnárné Vér Ágnes
 

 
Pályázati lehetıség  
 
Március 11-tıl ismét nyitva áll a kapu a Dél-alföldi régióban mőködı mikro-, kis- és középvállalkozások, valamint az egyéni 
vállalkozók számára, hogy pályázzanak különbözı turisztikai szolgáltatásaik fejlesztésére. 
Pontosabban, olyan turisztikai szolgáltatások fejlesztésére lehet pályázni, amelyek új élményekkel gazdagítják a meglévı 
idegenforgalmi vonzerık kínálatát. Támogatható többek között különbözı turisztikai attrakciók, a beruházáshoz közvetlenül 
kapcsolódó, a megközelítést, pihenést, köztisztaságot szolgáló infrastruktúra kiépítése (pl.: kiszolgáló utak, parkok, 
parkolók, kerékpártárolók), a szabadvízi strandok területén vendéglátó egységek fejlesztése, kialakítása, stb.·  
Pályázaton elnyerhetı összeg: minimum 35 millió Ft (Röszkei telephelyre vonatkozóan), maximum 50 millió Ft támogatás. 
A pályázatok benyújtására 2011. december 31-ig van mód. A támogatás mértéke a beruházás összköltségének 70%-a. 
Szálláshelyhez kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése nem támogatható, nem támogatható továbbá a falusi, agroturisztikai, 
lovas vagy horgász turisztikai szolgáltatásokkal  kapcsolatos fejlesztések sem. Mivel Röszke lakosságszáma 5000 fı alatti, 
ezen településeken a vállalkozók a szálláshelyek, lovas-, bor-, horgász- és vadászati turisztikai szolgáltatásainak fejlesztésére, 
az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretein belül tudtak pályázni 2011. augusztus 1-jéig bezárólag. 
Amennyiben bıvebb információra lenne szüksége a pályázati felhívással kapcsolatban, lépjen kapcsolatba a Széchenyi 
Programiroda turizmusért és városfejlesztéséért felelıs munkatársával! 
Elérhetısége: Magyar Szabolcs, e-mail: magyar.szabolcs@szpi.hu  
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LEADER PÁLYZATI  

LEHETİSÉGEK 2011-BEN 
 

 

Tájékoztatjuk a pályázóinkat, hogy megjelent a 
LEADER pályázatok benyújtását lehetıvé tevı 
támogatási rendelet, részletezı dokumentumai 
(pályázati felhívás, célterület adatlap, 
formanyomtatványok) és az elızetes bírálathoz 
szükséges projekt adatlap. Az alábbiakban ezek 
egyszerőbb használatához nyújtunk segítséget. 
 

Pályázat folyamata: 
A LEADER pályázatok benyújtása két 
fordulóból áll:  
1. Projekt adatlap benyújtása-határidı: 
2011. szeptember 16. 
2. LEADER pályázat benyújtása: 
2011. szeptember 30. - 2011. október 31. 
  

Kérjük, vegyék figyelembe az alábbi ütemtervet! 
A LEADER pályázatát 2011. szeptember 30. és 
2011. október 31. között nyújthatja be kizárólag 
elektronikus úton az ügyfélkapun keresztül. A 
benyújtás feltétele a projekt adatlap elızetes 
benyújtása és HBB általi támogatása. A 
pályázat csak akkor nyújtható be, ha az elızetes 
bírálathoz szükséges projekt adatlapot 2011. 
szeptember 16-ig benyújtotta Déli Napfény 
Nonprofit Kft-hez és az a Helyi Bíráló Bizottság 
döntése alapján illeszkedik a Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiához, illetve a LEADER 
Kritériumokhoz. 
  

Mi történik a Helyi Bíráló Bizottsági üléseken? 
A beérkezett projekt adatlapok elızetes bírálata. 
Ebben a szakaszban nem kap pontszámot a 
projekt, csak azt dönti el a Helyi Bíráló Bizottság, 
hogy a projektjavaslat illeszkedik-e a Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiához és a LEADER 
Kritériumokhoz. (Amennyiben igen, akkor a 
szeptember 30. – október 31. idıintervallumban 
lehetısége van az ügyfélnek a kidolgozott 
pályázata elkészítésére és benyújtására. Ezt 
követıen értékelés után a pályázatok pontszámok 
alapján kerülnek rangsorolásra és a rendelkezésre 
álló forrástól függıen támogatásra.) 
  

Projekt adatlapok benyújtási határideje: 
2011. szeptember 16. 
Helyi Bíráló Bizottsági ülés idıpontja:  
2011. szeptember 23. 
Az alábbi linkekre kattintva az összes 
dokumentum elérhetı és letölthetı: 
http://www.delinapfeny-hacs.hu/leader-2011.html 
  

Projekt adatlap: 
Ezen az adatlapon kell megfogalmazni és 
benyújtani a projekt javaslatot. Ezt az adatlapot a 
Déli Napfény Nonprofit Kft. székhely címére kell 
benyújtani postai úton, vagy személyesen az 
alábbi címre: 6720 Szeged, Tisza L. krt. 76. 
 

Üdvözlettel: 
Déli Napfény Nonprofit Kft. 

Elérhetıségeink: 
http://www.delinapfeny-hacs.hu/elerhetoseg.html 

06 62/ 440-402 
 
 
 

 

 

Zöldség-gyümölcs forgalomba hozatalához  
REGISZTRÁCIÓ SZÜKSÉGES! 

 
Megjelent a MK. 78. számában a 64/2011. (VII.11.) VM rendelet. 
 

Ez alapján a friss zöldség-gyümölcs forgalomba hozatala, ha nagybani piacon, vagy 
kereskedı részére, vagy végsı fogyasztó esetén 20 tonna fölött van, akkor regisztráció 
szükséges.  
 

Hatósági igazolásnak minısül ezért, a Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság eljárási díjat 
kérhet. 
 

Ezt az igazolást csak a növényvédelmi felügyelı kérheti. A nagybani piacok nem 
jogosultak el kérni a „Zöldség-gyümölcs” regisztrációs számot.  
 

Határidı a jogszabályban nincs, de a regisztráció kötelezı.  
 

A formanyomtatvány ”Regisztrációs Adatlap” teleházban kérhetı v. internetrıl az alábbi 
linkrıl letölthetı: 
http://www.mgszh.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/noveny_talajvedelmi_ig/nyomtatva
nyok_ntai/nti_nyomtatvany.html 
 

Beküldése postai cím:   Csongrád Megyei Kormányhivatal  
Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság 
6800 Hódmezıvásárhely, Rárósi út 110. 
6800 
 

vagy fax:  62 / 246-036 
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NYÁRVÉGI TÖRTÉNÉSEINK  
 

Valamennyiünk örömére megkezdıdtek épületeink pályázati forrásból 
történı felújítási munkálatai. Szorgos mesterek javítják a benti óvoda 
homlokzatának hibáit és a terasz lábazatát, valamint megoldódik az eddig nagy 
gondot jelentı csapadékvíz-elvezetés az udvaron. 
A Manótanyán teljeskörő lesz a nyílászárók cseréje, így már valamennyi 
ajtónk, ablakunk alkalmas az energiatakarékos mőködés biztosítására. 
 

2011. augusztus 29-31-ig takarítási szünet, mindkét intézmény zárva. 
2011. augusztus 30-án (kedden), 9 órától elızetes szülıi értekezlet, ahol 

• tájékoztató a kisgyermekek leendı bölcsıdés és óvodás csoportjairól, 
kisgyermeknevelıirıl, óvodapedagógusairól; 

• általános tudnivalók tagintézményeink mőködésérıl; 
• személyes beszélgetés az új kisgyermekeket fogadó felnıttekkel (befogadás ütemezése, családlátogatások tervezése) 

2011. augusztus 31-én (szerdán) 16 órakor elbúcsúzunk iskolába ÁTBALLAGÓ  gyermekeinktıl. 
2011. szeptember 1-jén (csütörtökön) fogadjuk régi bölcsiseinket, óvodásainkat. 
2011. szeptember 5-tıl (hétfıtıl) kezdıdik az új gyermekek ütemezett befogadása. 
 

A hátralévı nyári napokra kívánunk mindenkinek jó pihenést, feltöltıdést! 
Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 
 

 
Köszöntöm az augusztusi szám 
olvasóit! Július hónap köz-

biztonsági szempontból érdekesebb eseményeit szeretném 
önökkel megosztani az alábbiak szerint:    
 

Bőnügyi helyzet:  
Júliusban hónapban 4 alkalommal indítottunk büntetıeljárást 
Röszkén történt bőncselekmények miatt.   
 

A hónap végén egy külterületi lakos vált tolvajok áldozatává, 
akik az ırizetlen közterületen hátrahagyott bálázó munkagép 
hajtásházát lecsavarozták és eltulajdonították. Az okozott kár 
közel 150.000 Ft.     
 

Egy röszkei cég udvarára mászott be egy éjjeli látogató, aki az 
ott álló melléképületbe betört, majd onnan gépi berendezés 
alkatrészeit tulajdonította el, vélelmezhetıen hulladék vas 
eladás szándékával.      
 

A Szent Antal téren lezárva hátrahagyott kerékpárját hiába 
kereste az a sértettünk, akinek a kerékpár zárját is elvágta a 
tolvaj.   
 

Most következik a szokásos rész, amit nem gyızök mindig 
elmondani. A településen szórványosan illegálisan házaló 
bőnözı csoportok, illetve fém- és besurranó tolvajok bukkannak 

fel. Mindannyiunk közös érdeke és közös feladata a település jó 
közbiztonsági helyzetének fenntartása. Ez az Önök tevékeny 
aktív közremőködése nélkül csaknem lehetetlen.         
 

Ismételten kérem, hogy idegen személyeket semmiféle indokkal 
ne engedjenek se házukba, se udvarukba. Amennyiben valaki 
erre kéri Önöket, minden esetben szóljanak szomszédaiknak, 
ismerıseiknek, a polgárırségnek vagy hatóságunknak.       
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
 

Május hónapban 40 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeznünk közlekedési szabálysértések miatt.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Már mőködik elektronikus 
elérhetıségünk is a police@roszkenet.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, illetve észrevételüket.  
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. ırnagy 
ırsparancsnok 

 
 
Augusztus 13-án, szombaton a községünk központjában tartózkodók 
igen nagy örömére veterán járgányok álltak meg a Pihenıpark 
környékén. A nem mindennapi eseményt Turucz József fotói 
örökítették meg. 
 

 

Kellemes idı az udvaron 

KÉK HÍREK 
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Tisztelt Lakosság! 

 
A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. figyelembe véve a Dózsa György 
utcai győjt ısziget egyes edényeibıl ürített hulladék minimális mennyiségét, a 
szállítási távolságot és az utóválogatás szükségszerőségét, a gazdaságosság szem 
elıtt tartása mellett a papír, a mőanyag és a fém hulladék együttes győjtését 
tervezi bevezetni a lakosság költségeinek csökkentése érdekében. Ez az edények 
átcímkézését teszi szükségessé. Az üveg hulladék önálló győjtése természetesen 
továbbra is megmarad. 
 

Megértésüket köszönjük! 
 
 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 
Egyesületünk a nyári hónapokban sikeresen befejezett két projektet és szép 
bemutatóval jelent meg a XXI. Falunapi rendezvényeken.  
A Falunapi bemutatónk egyenes folytatása volt az elızı évi „Nyitott szemmel 
Magyarországon” címő programunknak. A bemutatón a legfıbb célunk volt, hogy 
felhívjuk a látogatók figyelmét a helyi természeti és kulturális értékekre, valamint 
egyre több helyi terméket mutassunk be. A kiállítási asztalaink roskadoztak a 
különleges helyi termékek és kiadványok alatt. Voltak ott díszes dobozokban levesbe 
való finom tészták, hímzések, csuhéból font tárgyak, finom házi lekvárok és a 
településünket bemutató színes kiadványok, lehetett társasjátékozni, üveget festeni, 
kézmőveskedni. A helyi természeti és kulturális értékek bemutatására az utóbbi 
években egyesületünk nem csak a tanösvények mentén állított információs táblákat 

és biztosított turisz-
tikai vezetı füzeteket, 
hanem több igényes 
kiadványt is készítettünk, melyeket itt a Falunapon együtt mutattuk be. Különösen nagy 
volt az érdeklıdés a legutolsó csodaszép kiadványunk, „Az én falum, az enyém, az én 
napfényes Röszkén” iránt, melyet, mint ahogyan elızetesen hirdettük kedvezményes áron 
kínáltuk. A tervezettnél több példányra volt igénye a látogatóknak, de sajnos a készletünk 
kicsi volt. Mindenképpen ismételt kiadásra lesz szükség, de sajnos jelenleg nem 
rendelkezünk a célra anyagi forrásokkal. Keressük a lehetıségét további kiadásnak. Az is 
megvalósítható lenne, ha valaki szeretné a kiadványt megvásárolni, akkor elızetesen 
egyesületünknél megrendelné és mi biztosítanánk a kiadványt. Jó volt hallani az ünnepi 
forgatagban, hogy volt, aki a kiadványunkat karácsonyi ajándéknak szánta vagy a faluból 
elszármazott rokonának, ismerısének vásárolta meg. Kedves pillanat volt, amikor egy 
nézelıdı vendégnek ajánlottuk a kiadványt, és erre İ azt mondta: „ismerem, mert az 
unokám az iskolában a ballagáson ezt kapta ajándékba”. Megállapítottuk, jó gondolat volt, 
hogy elsınek azokat a nyolcadikos tanulókat ajándékoztuk meg, akik közelebbi vagy 
távolabbi iskolában folytatják a tanulást és elhagyják a falunkat. Bárhol fognak élni, 
büszkén mutathatják társaiknak, hogy ilyen szép a mi falunk. A Falunapi bemutatkozásunk 
sikeréhez sokan hozzá-
járultak, a Mővelıdési Ház, 
az Önkormányzat, az If-
júsági Önkormányzat mun-
katársai, a Nyugdíjas klub 
tagjai, az egyesületünk tag-
jai és pártolói. Min-
denkinek nagy tisztelettel 
köszönjük a segítségét. 
További természetvédelmi 
szemléletformálást segítı 
kiadványt készítettünk. Az 
egyik a falu vizes élı-
helyeinek megfigyelését és 
vizsgálatát segíti és kap-
csolódik önkormányzatunk IPA - Határon átnyúló együttmőködési programjához, a 
„Fenntartható turizmusfejlesztés a Tisza holtágaiban” címő programhoz. A kiadványunk 
címe: Terepi foglalkozások a Dél-alföldön, Környezeti nevelés Röszkén. A kiadványt 
a LEADER pályázat támogatásával valósítottuk meg. A másik kiadványunk egy képzési 
programot összegez ill. zár le, mely a biológiai sokféleség csökkenésére hívja fel a tanárok 
és tanulók figyelmét. A tanári segédkönyvünk címe: „Hogyan kapcsolódhatnak diákok a 
biológiai sokféleség állapotának és változásainak hosszú távú megfigyeléséhez?” A 
kiadvány a Zöld Forrás támogatásával készült. Az ısz folyamán a kiadványokról nyilvános 
bemutató foglalkozásokat tartunk a Kistérségben. 

Sára Endréné  
elnök  

Mőködı 
 

2011. augusztus 22-én délelıtt 9 
órától 11 óráig cipıvásár a 

mővelıdési ház nagytermében. 
2011. augusztus 29-én vegyes áruk 

vására a mővelıdési ház 
nagytermében 9 órától 12 óráig . 

2011. szeptember 15-én 9 órától 12 
óráig vegyes áruk vására lesz a 

mővelıdési házban. 
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KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 
Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 70/334-43-55 
 
Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos: 273-344 
 
Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 

Központi orvosi ügyelet: 62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260, 30/289-5397 
 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász mórahalmi ügyfélszolgálat:  
06-40/822-000; 06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 

Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-
9 óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 
Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 
Hulladék elszállítás: 62/489-789/204 
 
Takarékszövetkezet: 273-490 
 
Posta: 273-309 
 
Vasútállomás: 573-840 
 
Kegyeleti Kft.:  273-354  
 
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

SÍRTISZTÍTÁS 
vegyszerrel, nagynyomású géppel! 

 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 

 

TANSZERVÁSÁR 
 

Minden iskolaszerre  
július 15-tıl  

szeptember 10-ig  
10% engedményt adunk. 

 
 
 

Minden vásárlót szeretettel várunk! 
 

Osznovics Valentin 
Röszke, Felszabadulás u. 78. 

06 20 32 29 817 
 

 

A VECSI KOCSMÁBAN 
már a csütörtök is 
ARANYPÉNTEK! 

 
A korsó (0,5 l) Arany Ászok sört, 

pohár áráért, 150 Ft-ért megkapod! 
 

A kriglist (1 l) 300 Ft-ért kiihatod! 
 

Szeptember végéig minden csütörtökön 
és pénteken várunk benneteket, hogy 

ne csak a péntek legyen 1 jó nap! 
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RÖVID 

KÖSZÖNTÉS 
FÁRA 

FESTETT 
SZENTKÉP 

PÁROSUJJÚ 
KÉRİDZİ LAO CE 

BÚTOR 
KÉSZÍTİ 

 
TRÁK 

EREDETŐ 
ÓKORI NÉP 

SPANYOL 
NİI NÉV 

GÖRÖG 
HÚSELEDEL 

 
TOVA 

 ☺☺☺☺ 
���� IDÉ-

ZET  ÉVA TÁRSA 
AZ ÉDENBEN 

 
 

   

 

 
 

D 

FOLYÉKONY 
BÁNYÁSZATI 

TERMÉK 

TRÉNINGEZIK 

 
 

 

       

SZÍNMŐVÉSZ 
(ANDRÁS) 

RÖVID 
RÖVIDHULLÁM 

   
PAN 

CIMBORÁJA 

 

   
INDIÁN 

NÉPCSOPORT 

 

 

NEMECSEK 
ELLENFELE 

IZOMBAN 
REJLIK! 

SZLÁV 

FÉRFINÉV 

OLASZ HEGE-
DŐ KÉSZÍTİ 

 

 

 

IGEKÉPZİ 

 

 
HAZAI 

AUTÓBUSZ M. 

 

  

IRÁNI 
NAGYVÁROS 

    

 

GYİRI 
SPORTKLUB 

 
 

   

ANGOL TÓ SZENNYE-
ZİDÉS 

RÉGI, 
 KOPOTT 

���� 

 

  
 

EZIDİBEN 

 

   

HAJÓ  
ÉPÍTİ FA 

TÁLBAN 
VAN! 

 
 

  
ÁRUHÁZI 
SZÁMLA 

 
 

  
LEHETİSÉG 
MEGVONÁSA 

 

OZMIUM 
VEGYJELE CSOKOR 

HAMIS 

 

 
NAGY 

KÖLTİNK 

 

    

 

 

RANGJEL 
FRANCIA 
UNOKA-
TESTVÉR 

  
KÉPZELT 
VALÓSÁG 

 

 

GÉPEMBER 

 

    

FÖLDRE 
BÉKÉSI 

NAGYKÖZSÉG 

 
 

  

 

  
SEMMIKOR 

 

 

KELETI 
URALKODÓ 

NAGYRITKÁN 

 

     
GÁZNYOMÁS 

EGYSÉGE 

 

  

KÖRÜL-
BELÜL 

ALKOHOLOS 
GYÜMÖLCS 

ITAL KIÜTÉS A 
BOKSZBAN 

 

 
LÁZADÓ PO-
GÁNY VEZÉR 

 

 

FOGAS CET 

 

  

 

SZÓRAKOZ-
TATÓIPARI 
VILÁG CÉG 

RÁCSAP 

VÁRKASTÉLY 
KÖZPONTJA 

 

 

 

SPÁRGA  
VÉGE! 

 
 

    

    
 

     DÍSZKERT 

MAGYAR ÉS 
CSEH  KI- 

RÁLYNÉ VOLT 
EGYEL! MEGA FOSZFOR 

RÉTEGES 
KİZET 

 

   ELEKTROMOS 
TÖLTÉSŐ 

RÉSZECSKE 

 

FOGÁGY 

 

AMERIKAI 
POLGÁRHÁ-

BORÚ VEZÉRE 

 

JUNIOR … MANCHE 
CSATORNÁJA 

    

FÉLCIPİ! 

 

 

 

VARRÓ-
ESZKÖZ 

 

 

ANGOL 
VIZSLA 

MÁJUS  
ELEJE! 

 

 
KILO- 

 

   

 

  

☺☺☺☺ Í 
 

 
       

 

 

REJTVÉNY 
 
 
 

Súlyos gondolat 
 

Rejtvényünk kiemelt két 
fı sorában a Krisztus 
elıtti 4. században élt 
kínai filozófus, Lao Ce 
megállapítását olvashat-
ják. 
 
 
 

Elızı feladványunk meg-
fejtése: A felnıtteknek 
nem az a fontos, ami 
történik velük, hanem az, 
amit gondolnak róla. 
 
 

A nyertes SZOLLÁR 
ZOLTÁN (Lehel. u. 23.) 
nyereményét a Tele-
házban veheti át. Gra-
tulálunk! 

 
 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
Anyakönyvi hírek 
 
Kereszteltek:  
Július 3.:  László Bence, László Sándor és Szécsi Erika gyermeke 
Július 9.:  Éll Luca, Éll Ádám és Kuzma Rita gyermeke 
Július 10.:   Hegedős Valter Zsolt, Hegedős György Zsolt és Nagy 

Melinda gyermeke 
Július 31.:  Dér Boglárka, Dér Róbert és Sándor Éva gyermeke 
Július 31.:  Szekeres Kornél, Szekeres Zoltán és Makra Katinka 

gyermeke 

 
 
Temetések: 
Július 26.: Forró László (†2011. július 14., életének 86. évében) 
Július 28.: Muhel István  (†2011. július 14., életének 45. évében) 

 

Hirdetések: 
Augusztus 20-án, Szent István Királynak, Magyarország fıvédıszentjének ünnepén 18 órakor lesz szentmise templomunkban 
termény- és kenyéráldással egybekötve. Ezt követıen megkoszorúzzuk a templom mellett található nemzeti emlékmővet. 
Augusztus 23., kedd és 25., csütörtök között nem lesznek szentmisék templomunkban és az iroda is zárva tart. Kérjük, 
lelkipásztori ügyekben keressék a mórahalmi vagy a Szeged-szentmihályi plébániát, adminisztratív ügyekben pedig Ábrahám 
Antalné sekrestyést vagy Vargáné Ábrahám Ildikó hitoktatót, ill. hívják a plébánia mobilszámát. 
A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét szeptember 4-én, vasárnap, 9 órai kezdettel tartjuk. 
A Bokor-keresztnél tartott hagyományos szentmisére szeptember 11-én, vasárnap 17 órai kezdettel kerül sor. 
Kérjük mindazok anyagi támogatását, akik hozzá tudnak járulni a plébániakert Rendelı utcai frontjának 
felújításához! Egyúttal köszönünk minden eddig nyújtott segítséget! 

 

KARTAL ATYA EMLÉKÉRE 
 
Búcsúzunk.  
El kell köszönnünk valakitıl, aki harminc éven keresztül élt közöttünk, jóságos 
személyisége családjainkkal, közösségeinkkel, településünk életével örök idıkre 
összefonódott. Ez idı alatt részévé váltunk egymás mindennapjainak, 
egyházközségünk, települési közösségünk, hitünk, munkánk, emberi kapcsolataink, 
családi, baráti kötıdéseink révén. 
Kartal József Atya, szeretett plébánosunk, nagyrabecsült díszpolgárunk rendkívüli 
emberként, kivételesen értékes életet élt. Megélte a mindennapokat a maguk 
teljességében. És nem csak élt. İ most is él: mindaz az idı, amit reánk áldozott, 
mindaz a figyelmesség és kedvesség, amivel nap, mint nap megajándékozta a 
röszkeieket bennünk él tovább. Bármerre járunk kis falunkban, bárhová pillantunk, 
az ı jóságos arcát, az ı keze munkáját látjuk. A templomunk, a plébániánk, a 
temetınk fejlesztése, a II. világháborús emlékmő, a Szent Antal szobor, összetartó 
egyházi közösségünk az İ alkotása is. Itt élt közöttünk, láttuk mindennap, hogy mi 
mindenre volt ideje, ereje, elkötelezettsége és szíve, amíg Röszke plébánosaként 
teljesített szolgálatot. Itt élt közöttünk valaki, aki most útra kelt. Elindult, hogy 

bejárja azt a titokzatos országot, ahová mindannyian igyekszünk. És mi itt maradtunk. Hiszem, azért, mert még rengeteg 
dolgunk van itt. Van még idınk és lehetıségünk, hogy éljünk és tegyünk. Éljünk és tegyünk egymás javára, ahogyan Kartal 
Atya élt és tett. Most, amikor búcsúzom gondolkodom el rajta, vajon mivé lesz mindaz, amit szeretett plébánosunk alkotott, 
hová tőnik el jósága, tudása, a Röszkéért, a röszkeiekért érzett mérhetetlen szeretete? Bennünk él tovább, hiszen egy kicsit mi 
is ebbıl épülünk fel. Kartal Atya szeretetébıl, türelmébıl, gondolataiból, eszméibıl, feltételek nélkül sugárzó jóságából, mely 
hozzánk nıtt, a részünkké vált a sok-sok együtt töltött év alatt.  
Pál apostol a Korinthus-beliekhez szóló elsı levelében így ír a szeretetrıl: 
„A szeretet hosszútőrı, kegyes; a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem cselekszik 
éktelenül, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a gonoszt. Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az 
igazsággal. Mindent elfedez, mindent, hiszen mindent remél, mindent eltőr.” 
Kartal József plébános maga volt a szeretet. Mi mindannyian érezhettük, megtapasztalhattuk szívének mérhetetlen és 
kifogyhatatlan szeretetét, törıdését, melynek sugaraiból minden vigaszra, megértésre, támogatásra és segítségre szoruló 
embertársunk részesülhetett. Amikor most egymásra tekintünk, láthatjuk, milyen sokunk számára volt fontos, hogy szeretettel 
elköszönjünk Tıle. Lassan el kell İt engednünk, a keserő és fájdalmas búcsúzásunk ideje jött el. Kívánom mindannyiunknak, 
hogy vigasztaljon meg minket mindaz, amiben hiszünk. Búcsúzásunkat kísérje igaz méltóság, melyet hit, remény és szeretet 
kísér, bízva abban, hogy Kartal Atya csöndes, békességes nyugalmat talál. Röszke, a röszkeiek soha nem feledik áldásos 
munkáját, településünk közössége örökre megırzi áldott emlékét. Drága Kartal Atya, nyugodj békességben! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó augusztusi sportoldalán. A Sakkszakosztály híreivel szeretném kezdeni 
beszámolómat és mindjárt „szenzációval”. Orosz nagymester a Röszkei Sportkör NB I B-s csapatában! A korábbi kétszeres világbajnok és 
euróba-bajnok, Sergey Grigoriants ugyanis sakkcsapatunkhoz igazolt. Így az ıszi fordulókban már bemutatkozik a hazai bajnokságban. A 
versenyeken kívül edzéseket is tart majd a röszkei csapatnál és október végén, november elején egy 40 táblás szimultánt is ad majd a szegedi és 
környékbeli érdeklıdıknek! Igazolásával az eddig középmezınybe várt csapat vélhetıen a dobogón végez! Püspökladányban vasárnap ért véget a 
IV. Arnóth Sándor Emlékverseny, melyen Ábrahám Lajos, a Röszkei Sportkör játékosa 5 pontjával a 10-19. helyen végezve a 
legeredményesebb szeniorversenyzı lett. Július 24-30. között rendezték meg Aggteleken a XX. Cseppkı Opent, melyen több Csongrád 
megyei sikerrıl számolhatunk be. Vályi Adél  a 9., Vályi Blanka Borbála a 10. lett (mindketten a Röszkei Sportkör játékosai) Adél a legjobb 
nıi játékos, míg Blanka a legjobb ifjúsági játékos lett a csoportban. 
 

A júliusi beszámolómban ígéretet tettem, hogy a következı számban már érdemben is be fogok számolni a Labdarúgó szakosztály 
készülıdésérıl, a 2011-2012-es pontvadászatra. Nagy volt a „jövés-menés”, átalakult a csapat szerkezete, a védelem, a középpálya és a csatársor. 
Elıször is új edzı után kellett néznünk, mivel Pécsek Tibor játékos edzı lemondott és el is igazolt tılünk a Tápé csapatába. Meglepıen gyorsan 
sikerült Molnár Tibor  „A” liszences, volt Tisza Volán edzıt hozzánk csábítani, aki kihívást és megvalósításra érdemes célt lát az elé felvázolt 
feladatokban! Ne gondoljanak megoldhatatlan vagy kivitelezhetetlen dolgokra, a csapat vezetés egyszerő és világos célokat fogalmazott 
meg vele szemben! Elıször is a legfontosabb, hogy egyszer és mindenkorra, kerüljön el a csapat a „veszélyes” zónából! A kiesés rémképe 
merüljön feledésbe! Elég volt az izgalmakból négy éven át, hogy ki esünk vagy nem esünk! Következésképpen, ha sikerül egy ütıképes 
társaságból „Csapatot” összerakni, akkor az tegyen is meg minden tıle telhetıt, nyújtson maximumot a közönség visszacsalogatásában, 
kiszolgálásában! Tibor segítségével fogtunk bele egy új megye egyes, terveink és reményeink szerint ütıképes csapat építésébe. Nagyon sokat 
számít az ismeretség, azok a gyerekek, akikkel a Volánban foglalkozott, beérett felnıtt játékosokká váltak és jöttek Tibi hívó szavára. A régi 
tervet, hogy az ifi csapatunkból töltjük fel az elsıt, át kellett értékelnünk, egyszerően nincs annyi érett játékos helyben, akikkel bátran 
kiállhatnánk a következı pontvadászatra. Sajnos ez a baj fenn áll a serdülı és az ifjúsági csapatainknál is! (Lentebb a bekeretezett részben 
próbálom a lehetséges okokat feltárni.) Az átigazolási idıszakban és még most is számos edzımérkızést játszunk és játszottunk. Ezeken új és régi 
játékosok különféle „hadrendekbe” állítva vették fel a küzdelmet az ellenfelekkel. Sok variáció és játékos ki lett próbálva végül 23 játékos 
maradt, akik az elsı csapat keretében számításba jöhetnek! Természetesen, ezek között van nem egy ifjúsági korú is, akikre formájuk alapján 
számít az elsı csapat, de játszani az ifiben fognak. 
A Röszkei Sportkör futballszakosztálya az augusztus 20-án induló bajnoki rajtra a következı játékosokat nevezi meg kerettagnak a 
bajnoki mérkızésekre. Az újonnan érkezık neve után szerepel a volt egyesületük. Kapusok: Földesi Gábor, Szabó Gergely.  
Mezınyjátékosok: Gerec Ákos (Sándorfalva). Kiss Bence, Kohajda Gergely (FK Palics), Kovács Atilla (UTC), Laczi Zoltán, Márkus Gergı, 
Mácsai Dávid (FK Tisza Adorján). Novkov Dániel, Papdi Csaba (Röszke II), Rabovszki Zoltán, Sztuparity Gábor, Szalma István, Szőcs 
Tamás, Szőcs Szasa (FK Tisza Adorján), Tanács Atilla, Tóth Dávid, Tóth István, Takács Csaba (Szatymaz). Virág Tamás (FC 
Pusztamérges), Vetró Gábor, Velez Árpád (FK Kanizsa).   
A csapat edzı: Molnár Tibor , Szakosztályvezetı: Sztuparity József.  
 

A négy külföldi (Szerb Köztársaság) igazolásunk közül hárman. Reméljük, játékuk alapján kedvencekké fognak válni a hazai szurkolóink 
körében! 

 
 

                                       Kohajda Gergely                                         Velez Árpád                                              Szőcs Szasa 
 

A település vezetésében résztvevıként meggyızıdéssel vallom, nagyon jó dolog, hogy a helyi gyerekek ötféle sportág közül választhatnak, 
melyeket a sportkör kínál. Ehhez jönnek még a különbözı fakultatív programok, amit az iskola és az ifjúsági szervezet kínál számukra. 
Civilszervezet vezetıjeként pedig nagyon el vagyok keseredve, a bıséges választék láttán. Szerencsétlen gyereknek fel van adva a lecke, hogy 
iskola után hogyan ossza be az idejét, mivel minden programon, ha osztódik, sem tud részt venni. Persze érthetı, a szülı szeretné, ha 
nyelveket és számítógép tudományokat tanulna csimotája. Az sem baj, ha egy-két hangszeren is tud majd játszani a gyerek, ha már a zenei 
érzéke meglesz, a táncmővészetekben is legyen otthon! Ja és az egészséges testedzés, természetesen kell egy sportág, amit délutánonként 
mővel, az sem baj, ha majd ebben olimpiai bajnok lesz egyszer. Elnézést és egyben bocsánatot is kérek azoktól, akik most gyakorolják a 
szülıi hivatást, csak a figyelmet szerettem volna fölkelteni. Talán lesz olyan, aki ismerısnek véli az általam leírtakat és próbál ésszerően 
könnyíteni a „jövı reménységének” a zsúfolt idıbeosztásán és helyzetén! 

 

Augusztus huszadikán a megye elsı osztályban is elindul a pontok vadászata. A csapat vezetése, a lehetıségeit teljes mértékben kihasználva, 
bizakodóan és optimistán várja a rajtot, mondván „mi a tılünk telhetıt, talán még többet is megtettük”, a csapaton a sor! 
A csapat hazai mérkızéseire a szakosztály bérleteket bocsát ki! Az ára 5.000 Ft. A tizenöt hazai mérkızés belépıje, 400 Ft-os egységáron 
6.000 Ft. Tisztelettel kérjük a még megmaradt hőséges szurkolóinkat, támogassák a csapatot bérletek vásárlásával és minél több, új 
szurkoló toborzásával. Megvásárolható lesz a bejáratnál a jegyárusoknál, Sztuparity József szakosztályvezetınél edzések alatt és a 
mérkızések elıtt. Horváth Bélánál, 06 70/313 99 12-es telefonszámon egyeztetve, igény szerint bármikor. Hajrá Röszke! 

HB 
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Dani András 
Röszke Község Díszpolgára 

Turó István 
„Röszkéért Hőséggel” kitüntetett 

Zenés mazsorett és fogatos felvonulás Röszke utcáin 

Palotást táncolnak a röszkei fiatalok 
Röszkei Dívák 

Kozmáné Vastagh Judit és barátai zenés mősora 

Hastánc 

Rúzsa Magdi koncert 

„F ınek a fızık” vetélkedı 

II. Röszkei Amatır Térségi Fogathajtó Verseny 


